

如何应对明天股市波动？“新冠”无情候良机，私募大咖直播解读

新型冠状病毒爆发，对经济和资本市场产生深刻影响。如何应对2月3日市场行情。大幅波动在所难免。待疫情逐渐明朗，经济企稳复苏，市场回归理性后再介入，不失为良策。此次路演嘉宾胡泊是深圳市排排网未来星基金管理有限公司基金经理，中国科大物理学博士，曾先后在海航期货、招商证券总部工作，6年私募基金从业经历，在多家私募担任研究总监。期货市场沉浸15年，经历过多次牛熊转换，多年从事量化策略投资管理和研究开发，胡泊博士对量化策略构建和策略组合管理均有丰富经验。



类似问题换一批

股市将如何走。欢迎...为什么今天股市疯狂下跌。股市下午为何跌得那么厉害。发生什么事...清泉老师，今天很多地区发生地震，会对...新华社社论为什么对股市不起任何作用。股市要发生地震了这几天股市暴跌。怎样能制止住这种现象...伦敦发生连环爆炸为什么会引起国际股市...俄罗斯与外国发生战争会影响中国股市吗如果台还发生战争，股市将如何走。欢迎...2015年12月份有什么大事发生，对...股市楼市为什么股市崩盘了楼市却不...今天股市发生什么。怎么这么难看。100分悬赏。股市发生什么大事，为什么今天股市疯狂下跌。预测分析股市如果调整，大约会在几号发...股市下午为何跌得那么厉害。8月10日后即下...怎么办。发际线发生后移。



第一评论

全球经济增长态势依然稳固，中国等主要经济体表现良好，此次调整很可能不会改变美股上涨趋势。但伴随美股持续上涨，风险也在不断积累。不管牛市拐点何时到来，在一路高歌猛进之后，纽约股市投资者或许应当提醒一下自己：股市有风险，投资需谨慎。对特朗普政府来说，此次美股大跌有两点值得反思：股市不等于经济。如果股市上涨是政绩”，那么股市下跌也是。



如何理性分析股市？

在写这篇文章之前，我先提出一个问题，我们应该如何去分析股市，那么判断未来股市是牛市或者熊市，不免会落入张嘴就来，从主观感情色彩出发，今天贸易战，明天新冠爆发，后天就是碳中和，我们根本无法去预测，可能今天美联储发表个加息言论，美股暴跌，然后上证就跟随。导致相关股票暴涨。买入和卖出。只要买入大于卖出，那么必定会涨价。只要卖出大于买入，那么价格必然会下跌。



资金面继续收紧趋势性行情难现

随着美国进入加息周期，2018年我国经济宏观面有什么需要关注。资金面能否支撑A股继续慢牛行情。投资者在操作策略上应如何把握。虽然从目前来看，中央对明年货币政策定义为稳健中性，强调要“更好为实体经济服务”。考虑到国内经济目前依然处在L型底部，亟待转型升级，企业融资成本过高并不利于实体经济发展，因此央行2018年大概率会继续通过公开市场操作维稳资金面预期，但美联储加息节奏，美联储于2015年底启动加息，2018年市场普遍预期还有3-4次加息过程。近期特朗普政府顺利通过税改法案，减税或将提高美国制造业吸引力，提振美国经济信心，从而影响全球货币政策紧缩步伐。2017年下半年以来，原油价格在供给和需求双驱动下呈现上行态势，原油是通胀之母，2017年国内CPI增速持续低位运行，2018年来看，食品价格有望企稳反弹，2018年CPI中枢会有抬升，可能会对货币政策形成压制。



过去一年的变动情况分析

在从过去一年平均值来看，市场年度均值超过160，分别为194.16、181.32%、166.76、163.28。得到中国大量社会财富。较上年总体市场上涨24.32%。主要市场上涨23.54%。其中越南表现最为抢眼，上涨45.60%、法国上涨明显超过30%，分

别上涨39.93%、35.12%、31.90%和31.50%，分别上涨9.10%和0.41%。